

“冬游齐鲁暨2025好客山东贺年会”启动

张宇宁 聊城报道

12月21日,由山东省文化和旅游厅、聊城市人民政府主办,山东省旅游推广中心、聊城市文化和旅游局、东阿县人民政府共同承办的“冬游齐鲁暨2025好客山东贺年会”在聊城东阿启动。

惊喜嘉宾齐上阵
创意推荐显特色

五大产品游齐鲁 六大活动悦新年

产品多元创新,让这个冬天更欢乐。整合山东冬季文旅资源,深植齐鲁文化基因及年节民俗精神内核,精彩呈现“焕彩古韵”“赏冬泉韵”“齐风鲁韵”“民俗戏韵”“舌尖流韵”冬游齐鲁五大主题产品,涵盖了游古城、泡温泉、踏冰雪、逛展馆、品美食、购好物等玩法,为大众创新冬游场景,尽览山海名胜、欢庆别样新年提供多样选择,激发对好客山东的无限向往;活动丰富多彩,让这个冬天更精彩。全省16市结合最新旅游需求,注重提升综合体验,推出“文博场馆过大年”“古城国风闹新春”“冰雪运动消费季”“康养温泉嘉年华”“非遗年货品年味”“新春庙会寻年俗”六大主题活动共854项,匠心打造独具魅力的冬季旅游活动,为游客提供一个好戏不断、独具匠心的冬季齐鲁风情盛宴。

四省携手聚优势 研学合作促发展

开拓文旅合作领域,聚合优势研学资源,深化地缘文旅融合发展。活动中,河北、山西、山东、河南四省研学旅行专业协会进行了研学旅游战略合作签约,标志着四省研学旅游战略合作的正式启动。下一步,四省将携手成立研学联盟,深挖丰富的文旅资源,打造高品质的研学旅游产品,形成研学旅游发展合力,共同传承弘扬中华优秀传统文化。

惠民举措促消费 优质服务来保障

千万优惠齐让利,打造温暖惠民季。山东联合金融机构、文旅企业及在线旅游平台携手推出“冬游齐鲁暨2025好客山东贺年会”系列惠民举措,举办千家企业齐让利、千场活动贺新年、千万红包大减免、千条线路任你选“四个一千”福利

大放送,让广大游客以更少的花费畅游齐鲁大地,畅享一场年味十足的文旅盛宴。行业协会共同承诺,提供更高标准优质服务。山东省旅游行业协会、山东省旅游饭店协会、山东省旅行社协会、山东省自驾车旅游协会共同发布“好客山东·冬游齐鲁”优质服务倡议,承诺做行业发展的引领者、行业自律的监督者、好客服务的践行者、安全出行的保障者,为游客打造安心、省心、舒心、暖心的旅游环境。



惊喜嘉宾轮番上阵。中国电影表演艺术学会副会长、山东籍演员郭晓东深情分享对家乡的眷恋与记忆,力推“冬季来山东旅游刚刚好,杠杠好”!达人分享妙趣横生。外籍友人、滑雪达人从民俗、冰雪等多维度推介“冬游齐鲁”的丰富资源与魅力产品,诚挚邀请四方游客共赴好客山东之旅。特色表演眼花缭乱。非遗主题滚灯舞、齐鲁名人情景剧、新春音乐快板、原创歌曲等山东元素的文艺表演轮番登台,多元化彰显山东冬季旅游的独特韵味,让这个冬日精彩纷呈,暖意融融。

“随着山东多条高速公路扩建为双向八车道,山东的路越来越好,为自驾游带去了无与伦比的体验。”山东省自驾游旅游协会会长谢英民表示,“今年,威海观天鹅成为全网爆款线路,临沂琅琊古城等山东国潮旅游也成为热点。冬季自驾来山东过大年,既能看到最美的风光,也能感受到浓浓的年味。”

“冬游齐鲁是山东省连续多年在冬季举行的大型活动。今年,冬游齐鲁产品更加丰富,可以吸引更多海内外游客亲身体验‘好客山东’。”山东省旅游行业协会会长、山东大学旅游产业研究院院长王德刚表示,“活动的举办将对山东冬季旅游市场起到很大的促进作用,也将推动全省冬季旅游的进一步高质量发展。”

齐鲁大地风物万千,魅力独特。好客山东内涵丰富,诚意满满。“冬游齐鲁暨2025好客山东贺年会”向四海宾朋发出诚挚热情的邀约,欢迎大家来山东“冬游齐鲁 悦动新年”。

■ 文旅动态

首演六周年!三百场民族歌剧 《沂蒙山》唱响沂蒙精神

郑珂 济南报道

12月17日、18日、19日,民族歌剧《沂蒙山》在山东剧院连演三场,这一著名民族歌剧迎来了它的六周年三百场纪念演出。12月18日,民族歌剧《沂蒙山》首演六周年三百场纪念媒体见面会在山东省艺术研究院举办。这是一次对《沂蒙山》六周年的回顾总结,也是山东歌舞剧院迈向院团高质量发展、攀登文艺高峰的新起点。

当天,在媒体见面会现场,电子出版

物《民族歌剧〈沂蒙山〉》六年三百场版正式发行,山东歌舞剧院与山东大学艺术学院、山东师范大学音乐学院、山东艺术学院音乐学院、济南大学音乐学院进行授权签约。

本次仪式旨在满足艺术高校的演出使用需求,推广传承经典,歌颂时代、质量上乘的文艺精品,以促进优秀文艺作品的传播与推广。据了解,山东歌舞剧院将向各签约高校提供总谱、舞台排练、声乐指导等,各签约高校可在山东歌舞剧院指导下展开排练。

柳子戏经典剧目 《孙安动本》复排精彩上演

记者 孙远明 济南报道

悠悠柳音,再传新韵。12月20日晚,由山东省柳子戏艺术保护传承中心(山东省柳子剧团)复排的柳子戏经典剧目《孙安动本》在东柳戏院精彩上演,引发观众热烈反响,现场掌声雷动久久不息。

《孙安动本》是柳子戏的看家大戏,此前成功入选了文化和旅游部艺术司《重点传统(经典)剧目复排计划名录》。

该计划旨在通过组织复排一批思想精深、艺术精湛、制作精良的传统(经典)舞台艺术作品,引导建立优秀传统文化(经典)作品传承演出机制,完善艺术生产和传播机制,推动经典作品和优秀作品更好地在群众中演出、在演出中传承、在传承中发展。

《孙安动本》紧凑的情节、激烈的矛盾冲突、丰富的曲牌唱腔给观众留下深刻印象。剧目讲述了曹州知府孙安为除权奸,敢于日动三本,以死谏君的故事。

济南方特电音跨年夜即将启幕

韩小梅 济南报道

12月31日,济南方特东方神画将推出“电音跨年夜”主题系列活动。活动期间,激情四溢的“音乐人电音节”将成为济南方特跨年夜备受期待的焦点。随着夜幕降临,舞台上灯光闪烁、音响轰鸣,一场电音盛宴即将拉开序幕。多位特邀嘉宾和实力派歌手轮番登场为新年献唱,并带来多元化的演出。

值得一提的是,当晚的“雷峰塔零点倒计时”将带来满满的仪式感,带游客们拉开2025的欢乐序幕。万人倒数狂欢,一起告别2024年,迈入崭新的2025

年。随着零点的钟声响起,一束束璀璨的光芒将划破夜空,五彩斑斓的烟花在夜空中绽放,将活动现场装点得如梦如幻,进一步点燃现场气氛。

与此同时,万人齐聚放飞气球的活动也将同步开启。跨年的氛围也必不可少,济南方特还精心打造了创意市集、美食广场、网红达人广场等,营造出吉祥如意的节日氛围。此外,园区众多主题游乐项目一票畅玩,不仅有惊险刺激的过山车和华丽震撼的室内剧场,以及超多好玩的其他项目,让游客感受一场极致的跨年游玩之旅。室内项目均有暖风开放,让游客在乐园温暖跨新年。

泉城欧乐堡度假区 将举办万人冰雪烟花跨年夜活动

郑珂 济南报道

泉城欧乐堡度假区将于12月31日盛大举办万人冰雪烟花跨年夜活动,为游客带来一场前所未有的跨年盛宴。当天,度假区营业时间将延长至24:00,烟花秀升级为两场,游客可根据个人游玩时间自由选择,有效错峰出游,享受更佳观赏体验。

活动亮点纷呈,不仅有璀璨的烟花、夜光花车巡游,动感电音趴、雪国驯鹿、飘雪乐园和星光游乐设备,更新增

无人机星空秀,数百架无人机将在夜空中编排出绚丽的图案,为游客带来一场视觉盛宴。随着万人共同倒计时,迎接2025新年的激动时刻,整个度假区将沉浸在一片欢腾与喜悦之中。

此外,欧乐堡度假区内的坤河国际酒店和骑士酒店均推出跨年自助餐活动,为宾客提供丰富多样的美食选择,同时享受景区二次入园特权。戏水湾艺术养生温泉也推出特惠价格,帮助游客驱除寒冷,享受温暖舒适的温泉之旅。